

市民餐桌上少见地道黄河大米

已有600年历史,种植面积和产量逐年递减

本报12月12日讯(记者 孙业文) 黏、筋道、香甜……吃过黄河大米的人都知道它的与众不同。近日,齐鲁晚报联合漱玉平民帮助济阳残疾人张传宝夫妇义卖黄河大米销售火爆,不少市民询问黄河大米的种植历史和它好吃的原因。据了解,黄河大米自明清时期大面积种植,距今已有600多年的历史。然而,因其种植面积和产量逐年递减,如今市民餐桌已鲜见其踪影。

“每到黄河两岸稻子成熟时,一片片稻田都是金黄色的,微风徐徐吹来,将淡淡的稻香吹散在空气中。”济阳县曲堤镇70岁的李大爷称,黄河大米一年只种一季,比南方阴雨高温一年三季的糙米筋道很多,熬出来的粥很黏,散发着天然香气,味道很是诱人。

据了解,黄河大米一直以来是济南农产品的品牌,自明清时期就大面积种植,主要分布于今天的济阳、槐荫等沿黄区域。因黄河水富含有机化合物和多种微量元素,以及盐碱地改良后的特殊地质和昼夜温差大的特殊气候等共同因素影响,让黄河大米蛋白质、氨基酸、微量元素含量高,脂肪含量低。

可如今,在济南老百姓的餐桌上,却很少吃到地道的黄河大米了,甚至在市面上也鲜见踪迹。究其原因,就在于原始粗放的种植方式、高额的种植成本、水资源匮乏等因素,致使黄河大米的种植面积急剧萎缩。

“超市的货架上一般都被东



本报联合漱玉平民大药房义卖黄河大米。

本报记者 孙业文 摄

北大米,以及来自泰国、日本的大米所占据。”曲堤镇宣传报道办公室任立生称,近年来黄河大米种植面积和产量逐年递减,2015年种植面积5000亩都不到,2016年应该会更少。“因为产量已经很少,大米多是农户‘自产自销’,所以想吃到真正的黄河大米,只有等到收获时直接与农户对接,或到产地附近的粮店里购买。”任立生称,现在市民想吃到新下的地道黄河大米越来越难。

为了帮助济阳残疾人张传宝夫妇,也为了市民能够品尝到新下的黄河大米,本报联合漱玉平民帮助他们义卖黄河大米,义卖价为2.98元/斤,10斤/袋,市民可直接

到200多家漱玉平民非医保店购买。也可通过以下购买方式:1.扫描二维码直接下单;2.关注“漱玉平民”微信公众号,选择优药送下单;3.拨打4000106666或66666111漱玉平民客服电话订购。济南二环内均提供免费送货上门服务。



大米
免费
送到
家
扫一扫,
黄河

燕山立交北向东 轧线通行小心抓拍

本报12月12日讯(记者 张泰来)

长期以来,燕山立交桥北向东匝道按照交通组织方案一直是单向通行,但是部分驾驶员为图捷径不愿排队通行,转而占据一旁应急车道,单行道生生被变成了双车道,影响了道路通行效率。为了改变这一现状,交警将对这里的交通标线进行重新施划,并增设电警设备,抓拍轧线、占道违法,确保北向东单车道通行。

据介绍,燕山立交桥北向东匝道全长约1000米,宽约6米,单向单车道,车道宽3.75米,路侧设置有约2米宽应急通道。“随着附近交通量日益增大,车辆占用应急通道通行已成为常态,北向东匝道已形成双排通行的交通现状,影响周边交通运行,同时存在安全隐患。”济南交警相关负责人说,为保持匝道原设计单车道交通组织,避免双向通行对周边整体交通的影响,交警部门将在这里采取包括增设抓拍设备在内的措施。

由于北向东匝道标线已施划多年,部分标线模糊不清,交警部门将对北向东匝道按照原有交通组织设计重新施划交通标线,在匝道经十路分流点和经十东路汇入点50米范围内施划导流线,明确匝道只允许单条车道通行。同时设置两面交通标志,提示驾驶人“轧骑标线,违法抓拍”。

与此同时,交警也将在这里设置电子警察抓拍设备,对违反交通标线交通违法行为进行抓拍处罚。

圣贝口腔联合知名银行周年钜惠 种植牙“种1送1”震撼来袭 200颗种植牙 市民来电就送

周一上午9点左右,济南圣贝口腔医院王辉东院长诊室内,热情的患者们把接待室挤的水泄不通,心急的患者蜂拥而上,“我都等了很长时间了,让我先来吧,我昨天都预约好了,我特意从济阳赶过来的,种完还等着赶回去呢”看着朋友种牙后,大口大口的啃排骨,今天我也来把假牙去掉,种上有嚼劲的种植牙,没想到人这么多,看来效果真的不错!据了解,自12月6日圣贝周年庆举办以来,每天近百人打电话咨询,数十人来院检查、做种植牙。

据悉,圣贝口腔联合知名银行举办

五周年盛典,周年庆期间,所有牙缺失患者来电即可参与种植牙“种1送1”活动,仅限200颗。另外,圣贝口腔也自掏腰包感恩全城,所有在圣贝种植牙的顾客,将由中国人寿提供5年质保,并可获得圣贝慈善基金会3000-10000元/颗的种植牙费用减免。

与此同时,德国弗莱堡大学特聘专家黄国伦、原首都医科大学附属口腔科主任刘希云、原二炮总医院口腔科主任法永红、原济南市口腔医院副院长王辉东组成的“正统实力派”专家团,为济南种植牙患者进行即刻、微创、无痛、

疑难等种植牙会诊。缺牙患者可拨打87878000咨询预约。

活动详情:

- 报名参与者可领取价值780元的口腔检查健康礼包。
- 知名银行捐款,购买200颗种植体,在圣贝种植牙的患者,种一颗送一颗。
- 所有在圣贝种牙的患者,由中国人寿保险公司提供5年质保,并可获得圣贝慈善基金会3000-10000元/颗的种植牙费用减免。

周年盛典·亲诊专家

想种牙?拨打电话87878000
大牌专家亲自会诊



法永红 教授

原解放军第二炮兵总医院口腔科主任
坐诊时间:12月22日、23日
擅长领域:微创种植、即刻种植、即刻修复、即刻负重。



刘希云 教授

原首都医科大学附属口腔科主任
坐诊时间:12月17日、18日
擅长领域:无痛微创种植、复杂疑难种植,引导骨组织再生技术。



王辉东 教授

原济南市口腔医院副院长
坐诊时间:12月13日、15日、17日
擅长领域:即刻种植、无痛种植,在疑难种植修复方面颇有建树。

省大了!老夫妻种植牙省了六万四

“太省钱了,我们老两口来圣贝口腔种牙,竟然省了六万四,而且还是原济南市口腔医院王辉东院长亲自种的牙!”昨天下午种完牙的乔阿姨高兴的说,“现在种上牙,过年的时候就能和儿孙们幸福的吃团圆饭了。”

为了年三十团圆饭 六旬老夫妻来种牙

“今年八月十五的时候,一家人开开心心一起吃团圆饭,可是我和老伴缺了多颗牙,肉啊菜啊都吃不了,只喝粥了,儿女们看到很内疚,团圆饭都没吃好。”68岁的乔阿姨苦恼的说。从那以后乔阿姨就动了做种植牙的念头,只为了在年三十的时候和孩子们幸福吃团圆饭,于是和老伴多方打听口腔医院。



图为 王辉东院长为患者检查口腔

后来乔阿姨听老友说,他在圣贝口腔做了种植牙,不仅有德国精工技术,当天种完牙当天吃饭,还有“种一送一”的公益活动,省了不少钱。于是乔阿姨赶紧拨打了圣贝口腔健康热线87878000,咨询并预约了省内首屈一指的种植牙大牌专家王辉东院长。

俩小时长十颗新牙 省了六万四真值了

昨天,乔阿姨和老伴按预约时间来到圣贝口腔,医务人员先带老两口做了780元的免费口腔检查。随后王辉东院长亲自为他们做了口内检查,并对乔阿姨说:“您上颌缺了4颗牙,还有1颗松动的需要拔除,不过您的牙槽骨密度较好,可以即拔即种,老先生只缺了5颗牙,即刻微创种植即可。”

“太厉害了!没想到啊,只两个小时,我和老伴的十颗牙就种上了,大专家就是技术好,没什么感觉就种完了。”最后种完牙的乔阿姨惊喜说道,“而且省了六万四,种一送一,我和老伴只花了一个钱,这次种牙真值了,过年的时候能和儿孙们幸福的吃团圆饭!”